

# 普世宣教快訊

林成蔭輯

**菲律賓：**菲律賓南部一植堂事工，是使共產黨叛徒離開該地區的原因之一。這些叛徒晚間使用某場所作宣傳，而一牧師日間用該處帶領查經班。兩組人都會留下一些文字資料供對方閱讀。一些去夜間聚會的人開始參加查經班；其後許多人信了主。這些叛徒無法吸納新血，只好撤離。今日，當地已有一教會。

&lt;Mission Network News/www.joelnews.org, 7/8/03&gt;

**伊拉克：**「靈恩」雜誌報導：「在伊拉克戰爭期間，數以百計的美國軍士轉向基督並接受浸禮。」隨軍美國牧師說：「當士兵看見他們的袍澤在戰場上死亡時，他們不得不面對個人生死問題，便開始詢問有關神的事。在戰壕中沒有無神論者……」

&lt;Charisma/FridayFax, 7/4/03&gt;

**羅馬尼亞：**在歐洲，羅馬尼亞的福音派基督徒人數比例，佔全歐第三位，他們有五千間教會。其中一些教會，已聯合作植堂及訓練跨文化宣教士的工作。這種訓練已使他們在近年來植立了一千五百間教會，並支持一百五十個植堂事工隊。他們的目標是在以後四年之內，植立三千六百五十間教會，而長遠的計劃則是植立一萬間教會。

&lt;FridayFax, 7/11/03&gt;

**印度：**印度旁遮普邦有兩千四百萬人口，其中只有百分之一是基督徒。八零年期間，佔多數的錫克人（百分之六十四），爭取獨立，導致兩萬五千人死亡至一九九二年始和平解決。現時人比較對基督教開放，尤其鄉間的人會轉向基督，要得到身、心、靈的醫治；過去幾年來，很多人等候受浸。這現象引起強烈反應，政府官員提出仿效印度其他省分禁止改變宗教法律。

&lt;Christianity Today, 7/03&gt;

**美國：**自一九六零年代，在美國聯合美以美會中開始有福音派更新運動以來，福音派在主流宗派中的影響不斷增長。今日有三十多這類宗派群體成立聯合組織，擁有兩百四十萬信徒（全部主流宗派信徒是兩千兩百萬）。現時這些主流宗派的領袖層，在神學信仰上仍屬於自由派，他們信徒人數也仍在減少。但其中有福音派牧師領導的教會則在增長，其領導階層也較年青、更具活力。

&lt;Christianity Today, 8/03&gt;

**中國：**黑龍江省是中國最東北部且最冷的一省，但在它兩千四百萬人口中，許多人的心卻是火熱，被歷時十多年的基督教復興運動所燃燒，且意外地沒有受到很多逼迫。一九九零年，某市約一百六十萬人口，只有一間教會，八十名信徒。今日該城有兩千五百間教會，至少二十萬信徒；而全省共現有二百五十至三百萬基督徒。復興已擴展至鄰近省分及中國其他地方，特別是內蒙東部，該地的復興燃燒得最熾熱。當他們傳講福音時，許多神蹟奇事隨著他們，彰顯神的大能。

&lt;Asia Harvest, www.asiaharvest.org, 4 &amp; 6/03&gt;

**穆斯林：**阿穆的信仰旅程從讀可蘭經開始。他讀到拉比爾撒（耶穌）會再回來。他就去了一間教會，知道不需懼怕神，只要憑信接受爾撒的死及復活得到救恩。之後他信了主，現計劃去讀聖經學院。

&lt;East Asia Insight, www.us.onf.org, Spring/03&gt;

**蒙古：**二零零二年四月，一位宣教士帶領蒙古某聖經學校一些學生，去戈壁沙漠城鎮傳福音，按當地的習俗自由走進居民的帳篷住宅。學生在一小城帶領一個家庭信了主，這家庭有一對年老及一對年青夫婦，他們立即廢棄所有喇嘛教偶像。一個卅人的教會很快植立、增長。最近學生回去，發現他們又多了十人。

&lt;East Asia Insight, www.us.onf.org, Spring/03&gt;

**尼泊爾：**有十八個月尼泊爾的海關官員禁止任何聖經進口。後來經過國內基督徒數週連續的迫切禱告和禁食，在二零零二年十二月底海關官員改變政策，毫無限制地准許極為需要的聖經進口。

&lt;Send!, www.gfa.org, Spring/2003&gt;

**緬甸：**去年十二月廿七日，一位緬甸本土女宣教士患瘧疾死亡，只有二十七歲。她一九九九聖經學校畢業後，就到一曾將基督徒驅逐的村莊宣教。雖然她面對嚴厲的反對，在七個月之內帶領了二十二人信主。三年之後，她樂意接受差派，到一瘧疾猖狂、極缺乏傳福音工人的地區事奉。

&lt;Send!, www.gfa.org, Spring/2003&gt;

**香港：**根據香港差傳聯會二零零二年統計，香港各教會目前共派出二百八十七位宣教士去海外。其中除了二十五位資料不全以外，只有八位百分之三五年齡是在三十歲以下。其原因之一是大多數差會對宣教士的要求：神學院畢業，加上兩年的牧會經驗。

&lt;China Evangelistic Mission News, www.cemhk.org.hk, 3/03&gt;

**中國：**據官方報導，中國人口的城市化，會由目前的百分之卅，增至二零五零年的百分之七十。按這計劃，以後的四十七年，每年將有一千二百萬人自鄉村遷移至城市。人口城市化在中國被視為現代化表徵。然而，這會帶來許多問題，如城市人口過盛、各地區發展不平衡、各種社會困難等。

&lt;MSI Bulletin, www.msiprofessionalservice.org, Spring/03&gt;

**柬埔寨：**逐家傳道會同工很有毅力地在柬埔寨一偏遠地區。該處的人多數是醉酒、好賭、幫派或謀殺人者，他們抗拒福音。結果在五月一個月內帶領了廿六人信主，包括兩位教師和一位學生，又成立兩個「基督團體」，由福音工人帶領他們崇拜。

&lt;Every Home for Christ, Prayer + Praise, 6/11/03&gt;